

Председателю Совета «Гарант Кредит»
Луканиной Л.П
От поверенного и пайщиков
кооперативного участка САМАРА-2

Уважаемая Людмила Павловна !

Якобы избранный и зарегистрированный в качестве председателя Совета ПО «Гарант Кредит» Козлов И.В. в нашем регионе проводит действия , направленные на раскол пайщиков ПО «Гарант Кредит» и дискредитацию руководства ПО «Гарант Кредит» , законно избранного на общем собрании 19 декабря 2007 г.

11 декабря 2010 года Козлов И.В. с группой лиц , а именно : поверенными из г. Нальчика Доценко Г. , из г.Пензы Вовк А., пайщиками- кузнецанами Кургановым В.К. , Солдатовой Е.И., Сафрыгиным В.П., Халитовым И., провели в городе Кузнецке собрание пайщиков.

7 декабря 2010 года в рекламной газете разместили объявление о предстоящей встрече пайщиков с председателем Совета ПО « Гарант Кредит» Козловым И.В. , распустили слухи-из Москвы « везут деньги ». Благодаря звонкам обеспокоенных пайщиков мы узнали об этом событии.

На встречу пришли в основном пайщики из структур Солдатовой Е.И. , Курганова В.К и те пайщики , кто случайно прочитал объявление в газете. Цель этой спланированной акции одна – внести раздор и разногласия среди пайщиков , спровоцировать их на незаконные действия , любыми путями переизбрать поверенного кооперативного участка Кудинова А.П., поставить угодных и послушных его режиму людей , слить весь народный гнев на Луканину Л.П. Вместо встречи провели собрание.

Более часа Козлов И.В. демонстрировал документы , что он действительный председатель Совета ПО, много распространялся о бездействии Луканиной Л.П. и о своих «заслугах», перечислял , куда у вели деньги пайщиков бывшие руководители. Фразу «украли бывшие руководители» Козлов повторял многоократно , намекая на Луканину Л.П. Пайщики вынуждены были уточнять , кого именно он называет «бывшими руководителями » , , а поскольку поверенный Кудинов А.П. не сдает ему сверочную ведомость , его необходимо убрать, что тут же и делает властующий на собрании Курганов В.К. , бывший мэр города, назначает поверенным Сафрыгина В.П.

На собрании Курганов В.К. не дал возможности выступить ни поверенному , ни пайщикам.

В общем , не собрание , а организованный беспредел , « яркий образец » демократии и законности.

О легитимности собрания не может быть и речи. В зале присутствовало около 100 человек. Кворума, естественно , не было, так как пайщики Кузнецка из структуры Кудинова А.П. входят в кооперативный участок Самара- 2 , численностью более 1000 человек.

Еще раз обращаем внимание на то , что никто из пайщиков нашего участка, ни поверенный не принимали участия в собрании как 10 апреля , так и 17 июня 2010г, проведенными Козловым И.В ., и не отдавали свои голоса за его избрание председателем Совета ПО «Гарант Кредит» и членов «его совета ».

Считаем , Козлов И.В. с группой лиц , грубо и нагло нарушая действующее законодательство и Устав ПО , разрушая кооперативные участки и в целом наше потребительское общество, действует в корыстных целях , осуществляет рейдерский захват ПО «Гарант Кредит».

Уполномоченный поверенный кооперативного участка Самара-2

Кудинов А.П.

Пайщики и структурные руководители:

Истомин В.С.

Жилкина Е.С.

Шмарakov А.Н.

Климова Л.С.

Дашкина Н.М.

Чварков М.А.

Щеткин Е.И.

Юртаев В.В.

Фирстов В.П.